



Міністерство освіти і науки України  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ  
ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ**

04074. Київ, Вишгородська, 19 Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: [nenc@nenc.gov.ua](mailto:nenc@nenc.gov.ua)

«24» червня 2020 р.

№ 132

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Директорам закладів позашкільної освіти  
еколого-натуралістичного напрямку  
Директорам закладів загальної середньої освіти  
Методистам біології обласних інститутів  
післядипломної педагогічної освіти

Про роботу у складі Природничої школи  
учнівської молоді Міжсесійної літньої  
природничо-математичної онлайн-школи

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 14.02.2015 р., № 160/26605 «Про затвердження Положення про Природничу школу учнівської молоді», з метою надання поглиблених знань в наукових відділеннях за напрямами: природничий, аграрний, декоративно-прикладний, людинознавчий, інформаційно-математичний, сприяння професійному самовизначенню, формування навичок практичної дослідницької діяльності вихованців, з 2 липня по 18 серпня 2020 року у складі Природничої школи учнівської молоді буде проведено Міжсесійну літню природничо-математичну онлайн-школу (далі — Онлайн-школа).

До участі в Онлайн-школі запрошуються вихованці закладів позашкільної освіти, учні старших класів закладів загальної середньої освіти.

Заняття проводитимуть досвідчені співробітники науково-дослідних установ, викладачі закладів вищої освіти, педагоги-позашкільники вищої категорії. Тематика занять охоплює актуальні питання з біології, екології, аграрного напрямку, флористики, ландшафтного дизайну, математики, інформатики та інших галузей знань, а також методику сучасних наукових досліджень. Формат занять: лекції, онлайн-дискусії, відео презентації, трансляції з науково-дослідних лабораторій, агробіологічний практикум «Шкільний сад» з демонстрацією практичних робіт у відкритому і закритому ґрунті, на плодово-ягідній шкільці, у дендропарку та куточку живої природи.

Онлайн-школа працюватиме у дистанційному режимі, з використанням платформи ZOOM. Для підключення до відеоконференцзв'язку необхідно буде перейти на головну сторінку сайту НЕНЦ — <https://nenc.gov.ua>, в розділ «ПШУМ дистанційно», інтерактивне посилання «Онлайн-школа».

Передбачається проводити декілька занять щотижня, за окремим розкладом. Розпочинатимуться заняття о 12.00. Учніській молоді необхідно активувати мікрофон і вебкамеру на своєму цифровому пристрої.

Актуальна інформація на сайті — <https://nenc.gov.ua>.

Директор НЕНЦ,  
доктор педагогічних наук,  
професор

В. В. Вербицький

